



## **Сотрудники Кировского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю сводили ребят из детского дома в кафе**



Следователи организовали для мальчишек и девчонок из Детского дома № 19 города Новопавловска празднование Международного дня защиты детей в детском кафе «Фея».

Ребята от души повеселились и попробовали разные угощения. Многие из них были в детском кафе впервые.



«Классный получился праздник! Было очень вкусно и весело! Спасибо большое за этот сюрприз», - сказали на прощание дети своим друзьям из Следственного комитета.

## Изображения



01 Июня 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1361286>